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LBC-Partavling med HCP 2022-02-07

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 26. Medel: 234.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 5 281.3 60.10 Lasse Lundin - Bertil Johansson 200156 65886 Ahus BK
2 8 277.9 59.37  Glenn Johansson - Bo Stromvall 50526 22235 Ahus BK
3 4 276.4 59.06  Jorgen Ohlin - Kenneth Svensson 60114 65091 Ahus BK - Kristianstads BK
4 3 270.5 57.81 Eva Everbring Persson - Eva Ingvarsson 61723 61722 Ahus BK
5 6 266.9 57.03 Ginger Rosenquist - Berit Sandréus 65897 65899  Ahus BK
6 2 263.5 56.29  Rune Veneke - Susanne Andersson 59262 68092 Ahus BK
7 7 250.7 53.57  Kerstin Wijk - Sonja Nilsson 64273 60143 Ahus BK
8 12 248.9 53.18 Sven Ostergren - Kerstin Ostergren 45298 45297  Ahus BK
9 18 246.3 52.63 Ake Johansson - Max Svensson 54931 41355 Ahus BK
10 17 245.6 52.48  Olle Hofstrém - Christina Hofstrom 63373 63374 Ahus BK
11 9 238.7 51.01 Tommy Berntsson - Agneta Pergard 85172 85171 Ahus BK
12 15 229.2 48.96  Jan Jonsson - Lars Petersson 48283 37162 Kristianstads BK - Ahus BK
13 20 221.7 47.37  Nils Torstensson - Ingrid Torstensson 42460 44563  Ahus BK
14 13 218.8 46.75  Sten Olsson - Elisabeth Olsson 81503 81501 Ahus BK
15 16 212.7 45.45  Monica Jonsson - Gunilla Dahl 54949 54950 Kristianstads BK
16 14 203.6 43.51 Jan Andersson - Karl Sjoborg 62281 56479  Ahus BK
17 22 198.3 42.38 Per Persson - Bengt Ingvarsson 63822 63567 Ahus BK
18 1 194.0 41.46  Sven-Erik Nilsson - Mats Molin 60113 60112 Ahus BK
19 11 193.8 41.41  Annicka Olsson - Ann-Christin Rignell 91112 37220 Ahus BK
20 19 190.8 40.78  Monica Holster - Ulla Alfredsson 37212 39338  Ahus BK - Kristianstads BK
21 10 190.6 40.72  Mait Hedsund - Eva Rappsjo 63197 53147 Ahus BK
1 4 E75 Bésta kontrakt 2 495 Basta kontrakt 3 o E Bésta kontrakt
Nord vD10 6NT N =990 Ost v KKn9743 34 O =-140 Syd vD106 54 VD -1200
Ingen ¢ KD42 NS ¢E ov + KKn107652
#ED76 & ¢ v & NT #KDKn6 & ¢ v & NT &ED & ¢ v & NT
4Kn98 4 KD62 N 12129 1012 4KD64  #EKNn108 N 5 5 8 4 5 4KDKn1098762 «54 N8 119 3 3
v 98763 vKn42 S 12129 1012 vE vD102 S 5 5 8 4 5 vKn97 vE54 S 8 11103 3
¢ Kn96 ¢1085 011431 4107543 ¢ DKn O7 85 9 7 ¢ ¢ E94 04 2 3 104
#53 #1082 V11431 #E104 #9832 V 8 859 7 &8 #Kn10953 V 4 2 3 104
41043 4732 43
v EK5 v 865 v K832
¢E73 + K9862 + D83
#KKn94 *75 *K7642
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 10 6NN= a2 990 140 4.0(22 7 2v N= +Q 110 180 00| 5 11 4NDO-6 ¢3 1700 18.0 0.0
9 17 6NN= a K 990 140 40| 2 20 44 V-2 +A 100 16.0 20|17 10 5¢ N= a5 400 16.0 20
14 1 6NN= a2 990 140 40| 6 15 24 V= ¢ A -110 13.0 50| 1 9 4aV-1 v6 100 13.0 5.0
18 12 6NN = a2 990 140 40(13 8 24 V= &K -110 13.0 5.0|13 18 54 V-1 A 100 13.0 5.0
22 7 6NN= a2 990 140 40| 9 17 34 V= v8 -140 7.0 11.0| 4 16 6¢ N-1 vA -50 8.0 10.0
2 20 3NN+3 &2 490 6.0 120|114 1 24 O+1 8 -140 7.0 11.0|15 7 5¢ N-1 a4 -50 8.0 10.0
13 8 3NN+3 a2 490 6.0 120|16 3 34 0= v8 -140 70 11.0(19 6 5¢ N-1 a5 -50 8.0 10.0
19 5 3NS+3 v6 490 6.0 12.0|18 12 34 O= v8 -140 7.0 11.0(22 8 66DN-1 vA -100 4.0 14.0
6 15 3NN+2 v2 460 20 16.0| 4 10 34 O+1 5 -170 10 17.0|14 2 44 V= *0Q -620 2.0 16.0
16 3 4vy N-1 a K -50 0.0 180(19 5 34 0+1 +8 -170 10 17.0|/20 3 44 V+1 &A -650 0.0 18.0
- 11 65| - 11 65| - 12 8.9
4 a- Basta kontrakt 5 4 K10973 Basta kontrakt 6 4« D9 Basta kontrakt
Vast v KKn8764 5v N =650 Nord v E53 6NT O =-990 Ost v K86 54 S =400
Alla ¢+ E9 NS + D62 ov + EK982
#ED1097 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT #EK9 & ¢ v & NT
4 D875 4 EK4 N 115 117 6 462 4 ED5 N6 1141 4 EKn654 «107 N 118 8 8 9
vE9 v532 S 115 117 6 vKn764 vKD1082 S61141 vEKn42 v 1097 S 119 8 8 9
¢+ KD1042 ¢ 7653 01826 4 ¢ KKn983 ¢ E5 O 7 11128 12 + 1074 ¢ DKn53 02 45654
»52 #863 V18264 #ED »1064 V 7 11128 12 LY #10853 V245514
4 Kn109632 4 Kn84 & K832
vD10 v9 vD53
+ Kn8 + 1074 +6
#KKn4 #KKn9873 #DKn762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 10 4vy N+1 7 650 170 10| 2 10 4y O+1 v¥9 -450 16.0 2.0| 2 10 3NN+2 3 460 170 1.0
19 6 4v N+1 ¢5 650 17.0 10| 9 22 4vy O+1 &7 -450 16.0 2.0| 9 22 3NS+2 45 460 170 1.0
1 9 2¢vyN+4 &K 230 13.0 50(18 1 4vO+1 4 -450 16.0 20| 5 16 3NN= aT 400 120 6.0
4 16 3v N+3 aA 230 13.0 50| 5 16 4y O+2 &7 -480 6.0 12.0| 7 19 3NN= +5 400 120 6.0
15 7 2v N+3 aA 200 8.0 100 6 12 4vy O+2 ¢4 -480 6.0 12.0|18 1 3NS= v4 400 12.0 6.0
20 3 3y N+2 ¢3 200 8.0 100 7 19 4vy O+2 43 -480 6.0 120|120 4 INN+1 &7 120 8.0 10.0
22 8 29y N+3  ¢7 200 8.0 10.0(11 17 4y O+2 &7 -480 6.0 12.0(11 17 2¢ N+1 T 110 5.0 13.0
5 11 3¢ V-1 A 100 40 14014 3 4v O+2 &] -480 6.0 12.0(14 3 24 S+1 T 110 5.0 13.0
13 18 3¢ V= A -110 20 16.0|15 8 4v O+2 v9 -480 6.0 12.0| 6 12 2¢ N= aT 90 1.0 17.0
14 2 2NN-2 +3 -200 0.0 18.0(20 4 4v O+2 &7 -480 6.0 120(15 8 2¢ N= aT 90 1.0 17.0
- 12 89| - 13 9.0| - 13 9.0
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7 4 EKN1082 Basta kontrakt 8 4 ED10652 Basta kontrakt 9 4543 Basta kontrakt
Syd v K92 4% V D -2 500 Vast v KKn 5NT N =460 Nord v82 5¢ N D -3-500
Alla + Kn109 Ingen + EK ov + 1075
#E10 & ¢ v & NT *874 & ¢ v & NT +ED1086 & ¢ v & NT
a- 4 K653 N57 799 4 Kn9 4 K73 N 116 9 1011 4K106 & EKn872 N58 343
v D53 vKn1076 S57799 vE106 v 8732 S 116 9 1011 vEK65 vKn97 S58343
+KD753 +42 076544 ¢+ Knl1063 ¢ D7542 027 422 ¢ Kn8 ¢E3 0859 9 10
#KKn742 #653 V86544 #9532 «D V27422 #KKn54 #732 vV 8 5 109 10
4 D974 484 «D9
vE84 v D954 vD1043
+ E86 +98 ¢ KD9642
»D98 #EKKn106 *9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
22 10 44 S= ¢+ K 620 180 00| 2 18 44 N+2 £Q 480 160 20| 9 19 4e V-2 v8 200 170 1.0
7 13 440-3 YA 300 16.0 20(15 9 44 N+2 ¢4 480 160 20|17 13 44 O-2 +K 200 170 1.0
14 4 34 N+1 #3 170 140 4.0|22 10 44 N+2 #Q 480 160 20| 8 1 3NV-1 *6 100 13.0 5.0
3 11 44 S-1 ¢5 -100 8.0 100 3 11 44 S+1 2Q 450 100 80|20 6 3vV-1 *T 100 130 5.0
520 44 N-1 ¢4 -100 8.0 100 7 13 44 N+1 #Q 450 100 80|16 7 2¢ S= vA 20 100 8.0
12 17 44 N-1 ¢4 -100 8.0 100(14 4 44 N+1 5 450 100 8.0|15 10 3¢ S-1 vK -50 8.0 10.0
15 9 44 N-1 ¢2 -100 8.0 10.0|12 17 44 N= *Q 420 50 13.0| 3 18 24 O+1 #9 -140 4.0 140
16 6 44 S-1 v3 -100 8.0 10.0|19 8 44 N= +Q 420 50 13.0| 4 12 34 O= *9 -140 4.0 140
2 18 44 N-2 ¢4 -200 20 16.0|16 6 24 N+1 #Q 140 20 16.0|22 11 3a V= *9 -140 4.0 140
19 8 44 S-3 ¢+ K -300 0.0 180 5 20 44 N-1 #Q -50 0.0 180|14 5 44 0= *9 -620 0.0 18.0
1 - 6.8 1 - 6.8 -2 105
10 Ly=2 Basta kontrakt 11 4« ED96 Basta kontrakt 12 4 Kn1075 Basta kontrakt
Ost v 10862 5# S =600 Syd v K76 4v S =420 Vast v EKn94 4¢ V =-130
Alla ¢ EKn Ingen +D3 NS + E5
#EK852 & ¢ v & NT #E872 & ¢ v & NT *K87 & ¢ v & NT
4 Kn753 410982 N 11107 7 9 « KKn54 #1083 N 6 8 106 7 4E92 a- N3 3787
vE975 vKKn43 S 11107 7 9 vED5 v Kn9 S 6 8 106 7 v D103 v K87 S22683
+10 ¢ K876 022664 ¢E ¢Kn97652 O 7 5 3 7 4 ¢ 732 ¢ K109864 O 10106 5 6
#10743 #Kn V22664 #D9653 #Knl0 V75375 #Kn1065 #EDA43 V 10107 5 6
« KD6 472 4 KD8643
vD v 108432 v 652
¢ D95432 + K1084 ¢ DKn
+D96 *K4 *92
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 12 3NS+3 45 690 180 00| 5 13 2¢S+1 &5 140 130 50|10 19 34 S= o7 140 170 1.0
8 1 3NN+1 ¢3 630 13.0 50| 7 20 29y N+1 T 140 130 50|15 11 24 S+1 7 140 170 1.0
9 19 3NN+1 o7 630 130 50| 9 2 2v N+1 oT 140 130 50| 5 13 56 O-1 &3 50 130 5.0
15 10 3NS+1 v5 630 13.0 50|10 19 3v S= +A 140 130 50|17 1 4¢0O-1 v6 50 130 5.0
22 11 3NN+1 v4 630 13.0 5012 22 2¢vy S+1 +A 140 130 50| 9 2 4¢ N-1 &3 -100 8.0 10.0
3 18 4¢ S+1 YA 150 8.0 10017 1 2v S+1 3 140 130 50|14 6 34S-1 *2 -100 8.0 10.0
14 5 3NS-1 v5 -100 3.0 150(18 4 INN+1 &T 120 6.0 12018 4 34 S-1 *2 -100 8.0 10.0
16 7 3NN-1 v3 -100 30 15015 11 1la V-1 v6 50 40 140| 7 20 4¢ O= oK -130 4.0 140
17 13 3NN-1 o7 -100 3.0 150(14 6 3vy N-1 #T -50 20 16.0|12 22 4¢ O+1 9 -150 20 16.0
20 6 3NN-1 &J -100 3.0 150(16 8 INN-2 ¢2 -100 0.0 180|16 8 44 S-3 o7 -300 0.0 18.0
-2 105 - 3 100 - 3 10.0
13 a- Basta kontrakt 14 454 Basta kontrakt 15 # KKn1075432 Basta kontrakt
Nord v D84 5NTVD-1200 |Ost v532 24 O =-110 Syd vE76 3NTVD-1100
Alla + KD9854 Ingen 4952 NS *2
#10872 & ¢ v & NT #98753 & ¢ v & NT »7 & ¢ v & NT
4E1076 #9432 N 10113 5 3 4DKn3 4109872 N7 7556 «ED6 498 N588 95
v1053 ¢vEKKn9762 S 10113 5 3 vEKD8 vKn97 S77556 v543 vKn82 S58895
¢EKNn2 +6 022879 ¢ D7 ¢ Kn643 066787 ¢E63 ¢ KDKn 085448
*K96 *4 V229710 #KKn42 #D V667387 #9653 #EDKn104 V 8 5 4 4 8
« KDKn85 « EK6 a-
v- v 1064 v KD109
+1073 + EK108 ¢ 1098754
#EDKnN53 #E106 #K82
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
22 13 5v 0-2 &K 200 180 00| 6 1 2&4V-2 ¢2 100 180 00|18 6 34 S+1 #A 170 180 0.0
6 1 4v0-1 3 100 130 50| 8 20 2v V-1 &5 50 160 20| 1 22 34 N= ¢+ K 140 130 5.0
8 20 4v O-1 &K 100 130 50|19 11 2NS-2 v8 -100 140 4.0|16 10 34 N= ¢+ K 140 130 5.0
16 9 4v O-1 #A 100 130 50| 7 14 2v V= 2 -110 70 11.0|17 3 34 N= *A 140 130 5.0
17 2 49 O-1 T 100 130 50|10 3 24 0= +K -110 70 11019 12 34 N= ¢J 140 130 5.0
7 14 2v O+1 T -140 8.0 10015 12 24 O= &K -110 70 110|14 8 440-1 vK 50 8.0 10.0
19 11 6¢ N-2  ¢K -200 6.0 120|16 9 24 V= +9 -110 70 110| 7 2 44 N-1 K -100 4.0 140
15 12 44 S-3 vT -300 40 14018 5 2a4V= *2 -110 70 11.0|11 4 34 N-1 K -100 4.0 140
10 3 5¢DN-2 vA -500 1.0 17.0(22 13 24 O= ¢+ K -110 70 110|120 9 44 N-1  2A -100 4.0 14.0
18 5 5¢DN-2 vA -500 1.0 17.0(17 2 34 0= ¢+ K -140 0.0 18013 15 44DN-1 A -200 0.0 18.0
4 - 10.5 4 - 10.5 - 5 10.3
16 41083 Bésta kontrakt 17 « D102 Bésta kontrakt 18 &« KD43 Bésta kontrakt
Vast vEDS8 64 O =-1430 Nord v KKn8432 5NT O =-460 Ost v DKn5 4NT O D -2 300
ov 48742 Ingen 4103 NS + EK98
#Kn54 & ¢ v & NT &Kn7 & ¢ v o NT #43 & ¢ v & NT
& KKn «ED764 N3 3212 ~ K7 465 N22672 ~E76 «Knl10 N 3 103 105
vKKn9752 v3 $§$33212 vEDS5 v76 $22672 v 1086 v EK9732 S 3 103 105
¢ ED53 ¢ Kn9 0 1010111210 ¢ KKn94 ¢ ED862 O 11116 6 11 +43 ¢ D7 0839 38
3 #EK986 VvV 109 11119 #ED32 #K1054 vV 11117 6 11 #EKn1086 #952 V839338
# 952 « EKn9843 #9852
v 1064 v 109 v4
+ K106 75 ¢ Kn10652
«D1072 »986 *KD7
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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7 2 3NV= 2 -600 17.0 1.0|15 1 4vyDO-3 #9 500 18.0 0.0(17 4 34 S+1 #A 170 18.0 0.0
16 10 3NV = &5 -600 17.0 10| 2 22 2v S= +4 110 160 20(14 9 3vO-2 &7 100 16.0 2.0
1 22 4v V= LY 620 13.0 5.0(|12 5 3¢ V+2 &J -150 130 5.0|15 1 3v0O-1 £Q 50 120 6.0
13 15 4v V= +8 -620 13.0 5.0|16 11 2NV+l1 4Q -150 13.0 5.0(|16 11 3v O-1 &7 50 120 6.0
11 4 3NV+1l 8 -630 70 11.0| 8 3 2NV+3 v2 -210 100 80|18 7 3vO-1 v4 50 120 6.0
14 8 3NO+1 &2 -630 7.0 11.0(19 13 5¢ O= vT -400 80 10.0| 2 22 3vO= &K -140 6.0 12.0
18 6 3INO+1 &4 -630 7.0 11.0(14 9 3NV+2 &Q -460 40 140 8 3 2vO0+1 ¢ -140 6.0 12.0
19 12 3NV+1 8 -630 70 11.0|18 7 3NV+2 #3 -460 40 140(19 13 2v O+1 ¢5 -140 6.0 12.0
20 9 4v V+1l 8 -650 20 16.0(20 10 3NV +2 &Q -460 40 140(20 10 34 N-2 v8 -200 2.0 16.0
17 3 3NV+2 &5 -660 0.0 180(17 4 3NV+3 a2 -490 0.0 180(12 5 4vO= va -420 0.0 18.0
- 5 103 6 - 9.0 6 - 9.0
19 47532 Basta kontrakt 20 4 E94 Basta kontrakt 21 41093 Basta kontrakt
Syd v K64 4v S =420 Vast v E10964 24 V =-110 Nord v E10942 6# O =-920
oV + D1097 Alla + K10 NS + KD8
*42 & ¢ v & NT #DKn7 & ¢ v & NT D3 & ¢ v & NT
21084 & EKDKnN9 N 8 11107 8 4 Kn873 & K52 N657565 4EKD5 472 N14533
vKn98 v1073 S 8 11107 8 v DKn v K87 S65755 v6 v KKn85 S14533
4843 +K5 05226 4 498 ¢+ ED6532 0786 87 ¢ Knl074 ¢ E2 O 129 8 9 10
#K865 #D107 V52264 #K10652 #4 V78687 #9852 #EK1064 vV 129 8 1010
46 4« D106 4 Kn864
v ED52 v532 vD73
+ EKn62 +Kn74 49653
#EKNn93 #E983 &Kn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 8 24 O-2 46 200 180 00|12 16 3¢ O-2 »8 200 180 00|14 11 2NO+1 +vQ -150 18.0 0.0
20 11 3v S+1 44 170 16.0 20|13 6 2y N+1 #4 140 150 3.0(10 5 440+2 vQ -170 14.0 4.0
12 16 2v S+1 4T 140 140 40(22 3 2¢vN+1 4 140 150 30(19 2 3#0+3 vQ -170 14.0 4.0
10 14 2¢ S+1 v 110 100 80|10 14 INS+1 &5 120 120 6.0(20 12 44 0+2 vQ -170 140 4.0
17 5 2v S= *5 110 100 8.0(20 11 2¢ O-1 v5 100 100 80(18 9 2NO+2 +Q -180 9.0 9.0
19 1 2¢ S+1 #4 110 100 8017 5 24 O= v5 -90 70 11.0|122 4 2NO+2 +vQ -180 9.0 9.0
9 4 14 O-1 &3 100 50 13.0(19 1 2¢ O= v5 -90 7.0 11.0| 3 15 2NO+3 4 -210 6.0 12.0
22 3 14 O0-1 &3 100 50 130 9 4 3vyN-1 &4 -100 20 160 1 7 2NO+4 +Q -240 4.0 14.0
13 6 2NS-1 +8 -50 20 16.0|15 2 3vy N-1 LY -100 20 16.0|16 13 3NO+1 46 -430 2.0 16.0
15 2 3NDN-1 #A -100 00 180(18 8 3v N-1 &4 -100 20 16.0| 6 17 BNO+2 46 -460 0.0 18.0
7 - 8.8 7 - 8.8 - 8 12.6
22 # EKn Basta kontrakt 23 « K87 Basta kontrakt 24 « E842 Basta kontrakt
Ost v E108654 ANT O =-630 Syd v K9643 34 S =140 Vast v EK964 2¢ N =90
ov + D65 Alla + K8 Ingen + 102
*87 & ¢ v & NT #D63 & ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT
& K « D1086 N2 3552 632 # EKn N3 7698 + K96 « DKn105 N7 87 65
v DKn2 v K93 S33552 v- vEKNn10752 S 3 8 6 9 6 vD103 v8752 S787¢65
+ E1042 ¢ K83 O9 9 8 8 10| ¢DKn3 41076 094745 +Kn93 ¢ ED O6 4667
#EKKN103 #642 V 9 9 8 8 10 | #KKn107542 #E9 V94745 #D1083 #KKn6 V6 4666
4975432 « D10954 473
v7 vD8 vKn
+ Kn97 ¢ E9542 + K87654
#D95 »8 #E952
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 11 44 V-1 aA 100 180 00|10 18 3NO-4 45 400 180 0.0(17 7 INDS= 48 180 18.0 0.0
1 7 29 N-2 »2 -100 150 3.0|19 3 5#V-3 ¢+ K 300 16.0 20(16 1 2v O-3 &A 150 16.0 2.0
20 12 2vy N-2 *2 -100 15.0 3.0|15 4 5aV-2 v3 200 120 6.0(15 4 2¢ S+1 46 110 140 4.0
10 5 2NV= v6 -120 120 6.0|16 1 3vO-2 *A 200 120 6.0|11 6 34 0-2 vJ] 100 120 6.0
6 17 44 V= s A -130 9.0 9.0(20 13 2¢v0O-2 8 200 120 6.0(12 14 24 V-1 *T 50 9.0 9.0
18 9 24V +2 aA -130 90 90|11 6 24 S+1 3 140 8.0 100(19 3 24 0-1 vJ] 50 9.0 9.0
22 4 2NV+1 v6 -150 6.0 120| 2 8 2v O-1 #8 100 50 13.0(22 5 24 N-1 *6 -50 6.0 12.0
19 2 3vN-4 *6 -200 40 140(22 5 3vO-1 &8 100 50 130 2 8 2vy N-2 «Q -100 4.0 14.0
3 15 3NO+1 v7 -630 20 16.0(|12 14 3a V= v3 -110 2.0 16.0|10 18 3NN-3 +Q -150 2.0 16.0
16 13 3NO+2 v7 -660 0.0 18017 7 34S-2 »2 -200 0.0 180(20 13 3NN-4 48 -200 0.0 18.0
- 8 126 - 9 95| - 9 9.5
25 & Kn98742 Bésta kontrakt 26 +E10 Bésta kontrakt
Nord v- 34 N =140 Ost v ED95 3NT S =600
ov 4 109653 Alla + KKn108
*EK & ¢ v & NT *K82 & ¢ v & NT
4E106 &KD N596 97 4 K75 49832 N8 97 89
vKnl0 vD98532 S596 97 v Kn2 v K10863 S897809
¢ KD742 - 07 4745 +53 ¢E742 O5 46 4 4
*864 #Kn10752 V 7 4 7 4 5 #E97653 &- V546054
53  DKn64
v EK764 v74
+ EKn8 + D96
#D93 #DKn104
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 19 2NS+1 vJ 150 180 00|18 11 3NN+1 8 630 18.0 0.0
12 7 34 N= &T 140 150 30| 4 19 3NN= v6 600 16.0 2.0
13 14 24 N+1 & 140 150 30| 3 9 2NN+3 3 210 13.0 5.0
20 1 3¢ S= vJ 110 11.0 70[(20 1 INN+4 v6 210 13.0 5.0
22 6 2¢ N+1 &) 110 11.0 70[12 7 INN+3 8 180 9.0 9.0
3 9 2NO-1 v4 100 8.0 10.0(13 14 INN+3 v6 180 9.0 9.0
18 11 INS= .7 90 6.0 120| 2 16 2NN+1 v6 150 5.0 13.0
2 16 44 N-1 LN -50 3.0 150( 5 15 2NN+1 *3 150 5.0 13.0
17 8 44 N-1 LN -50 3.0 150(17 8 INN+1 ¢3 120 2.0 16.0
5 15 3NS-3 vT -150 0.0 180(22 6 3NN-1 v3 -100 0.0 18.0
- 10 78| - 10 7.8
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